

2012-11-27
Medelpads Skid-O kommitté

Möte nr.2

Plats: Selångers klubbstuga

Närvarande:

Peter Sjöbom

Rolf Johansson

Gunder Borg

Sven-Erik Sundin

Peter hälsade välkommen

Undertecknad valdes till sekreterare

Föregående minnesanteckningar granskades och godkändes.

Ban-och Tävlingskontrollanter förutom vi i kommittén är Gunnar Jonsson och Per Nylander.

Tävlingsregistrering och Tävlingsplanering:

Tävlingsplaneringen är ej inlagd i Eventor (undertecknad) kollar med Kalle Larsson om detta kan ordnas.

Distrikts och Riksläger 2013

Det blir ej något Distrikts eller Riksläger.

Rolf Johansson planerar istället en Skid-OI cup- lika som "fyrspinten" på sommaren.

USM 2013: Skogslöparna 23-24/2 2013

Peter Sjöbom föreslog att anordna en Distriktsstafett typ "Sprint" fredagen den 22/2 2013 för att locka ungdomar.

Medelpadsvästar:

Peter Sjöbom föreslog att 30 st västar (fodrade) skulle köpas in i färgerna rött, blått och vitt med trycket "Medelpad".

MOF info:

Styrelsemötet var i november och till ordförande i tävlingskommittén valdes

Helen Cardell, Timrå SOK.

Föreningsledarträff: 2013-01-20

Samplaneringsmöte: 2013-02-13

Årsmöte MOF: 2013-03-12

Man beslutar också att det blir nytag beträffande klubbarna i Medelpad och man börjar med att bjuda in Ånge den 7/12 alt.8/12 2012

Man diskuterade "Natt-DM" som Selånger Sok skulle arrangera och som ställdes in felaktigt enligt många.

Underhållet på IP-skogen fungerar ej, är ofta trasigt.
Kommunen är ny hyresvärd i Gärde.

Nästa möte:

Nästa möte blir tisdagen den 15.1.2013 kl. 18.30 preliminärt i Strategens klubbstuga.

Avslutning:

Peter avslutade mötet och tackade undertecknad för fiket

Vid anteckningarna
Sven-Erik Sundin